
 
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr! 
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Kérem engedje meg, hogy felhívjuk szíves figyelmét az alábbiakra. 
 
Az 5000 lakosúnál kisebb települések önkormányzatai hárommilliárd forint értékben igényelhetnek támogatást 
az idén. Ezúttal is kemény- illetve lágylombos tűzifa, valamint barnakőszén beszerzésére igényelhető vissza nem 
térítendő támogatás. 
 
A pályázati kiírás megtalálható (Tűzifa önkormányzati pályázat kiírása megnevezéssel): 
 
http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php 
 
Megjelent a Kormány 249/2015. (IX. 8.) Korm. rendelete a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő 
végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet módosításáról. 
 
A Kormányrendelet elérhető az alábbi oldalon: 
 
http://www.kozlonyok.hu/nkonline/MKPDF/hiteles/MK15125.pdf 
 
Megjelent a Kormány 1602/2015. (IX. 8.) Korm. határozata az Energia- és Klímatudatossági Szemléletformálási 
Cselekvési Tervről. 
 
Ebben a Kormány - többek között - felhívja  
 
- a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy lehetséges támogató partnerek bevonásával biztosítsa a közlekedési-
környezetvédelmi programok és kampányok folytatását, vizsgálja meg és tegyen javaslatot azok kibővítési 
lehetőségeire, majd gondoskodjon a bővítések végrehajtásáról, 
 
- a meglévő közigazgatási, közintézményi és szervezeti infrastruktúra helyi szemléletformálásban elfoglalt 
jelentős szerepének hatékony kihasználása és ezáltal a helyi vállalkozások és háztartások – különös tekintettel a 
leszakadó térségek energiaszegénységgel sújtott háztartásaira – tudatos energiafogyasztásra való ösztönzése 
érdekében felhívja a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy dolgozzon ki a helyi energia- és klímatudatossági 
szemléletformálási programok megvalósítását segítő útmutatót az önkormányzatok és közintézmények, továbbá 
a helyi szervezetek és civil szervezetek számára, valamint az érintett szaktárcák bevonásával gondoskodjon 
annak az érintettek részére történő megfelelő eljuttatásáról. 
 
A Kormányhatározat elérhető az alábbi oldalon: 
 
http://www.kozlonyok.hu/nkonline/MKPDF/hiteles/MK15125.pdf 
 
További kellemes napot kívánok! 
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